





KBH

Soportes para bridas



Descripción	Tipo	Ref.	para KLKB KLB	Válido para	U.E.
Soportes para bridas, atornillables	5				
	KBH-S	■ 61019	KLKB 200 × 7 KLKB 200 × 13 KLB 10	barra DIN 23 × 23 mm	100
•	KBH-SB	■ 61002	KLKB 200×7	Uso universal	100
Soportes para bridas insertables					
	KBH-R	■ 61018	KLKB 200 × 7 KLKB 200 × 13 KLB 10	Montaje para sistemas de rieles para Rittal VX25 23 × 23 mm	100
不	KBH-RBA color natural	☐ 61003	KLKB 200×7	diámetro de taladro 6 mm	100
8	KBH-RBB	6 1004	KLKB 200×7	diámetro de taladro 6.5 mm	100

(Ø 4,5)

23 × 23 mm perfiles de montaje

Descripción de producto

Los soportes para bridas son válidos para las bridas KLKB y KLB. Gracias a la variedad de soportes, siempre existe una posibilidad de montaje.

El soporte de cinta de velcro KBH-R es particularmente adecuado para montaje sin herramientas en la carcasa VX25 de Rittal.

Ventajas

- Montaje rápido
- Sujeción segura
- Uso universal

Especificaciones квн-s / квн-r

Material Poliamida (PA)
Color ■ negro

Combustibilidad UL94-Vo, autoextinguible
Temperatura - 40°C hasta + 110°C

Propiedades Libre de halógenos y de silicona

Especificaciones квн-sв/квн-rва

Material Poliamida (PA)
Color ■ negro (KBH-SB)
□ natural (KBH-RBA)

Combustibilidad UL94-V2

Temperatura - 40°C hasta + 85°C

(brevemente hasta 110°C)

Especificaciones квн-квв

Material Poliamida (PA)
Color ■ negro

Temperatura - 40°C hasta + 120°C

Válido para

KLKB / KLB Bridas y bandas para bridas reutilizabbles 150